



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет сотрудница одной из больниц города, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности**



Следственным отделом по Фрунзенскому району Главного следственного управления СК РФ по г. Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении женщины 1995 года рождения, состоящей в должности медицинской сестры одного из детских медицинских учреждений города. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, обвиняемая в марте 2022 года ненадлежащим образом осуществила оказание несовершеннолетней, 2006 года рождения, медицинской помощи, выразившейся в неосторожном введении в артерию правой руки потерпевшей лекарственного препарата, в результате чего последней были причинены повреждения, которые по признаку опасности для



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

жизни квалифицируются, как тяжкий вред здоровью, что в последующем повлекло необходимость отсечения предплечья правой руки.

В рамках расследования уголовного дела проводилась комиссионная судебно-медицинская экспертиза, согласно результатам которой между действиями обвиняемой и наступлением неблагоприятного исхода лечения потерпевшей установлена прямая причинно-следственная связь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1799576>